

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Мюзиклом американского композитора Ф. Лоу «Моя прекрасная леди» начал в Курске Государственный театр музыкальной комедии Мордовской АССР. Жанр оперетты, мюзикла пользуется популярностью у широкого зрителя, и зал областного драматического театра имени А. С. Пушкина был переполнен.

Перед началом спектакля начальник областного управления культуры А. Е. Сяляков тепло приветствовал представителей искусства дважды орденоносной Мордовии от имени работников культуры, творческих союзов, общественности города. Ответное слово произнес главный режиссер театра М. И. Кларисов. Гостям были преподнесены цветы.

Гастроли продлятся до конца месяца. В репертуаре гостей — произведения советских композиторов, классиков оперетты.

КУРСКАЯ ПРАВДА
Г. КУРСК
4 ИЮЛ 1975